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2010. október 25-i    nyílt    ülésének jegyzőkönyvét 

 
 
 
264/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat Napirendi pontok levétele 
 
265/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat Napirendi pontok elfogadása 
 
 --- 1. Tájékoztató a Pannon-Víz Zrt. Kapuvári 

Üzemmérnökségének 2010. évben végzett 
tevékenységéről és tervezett beruházásairól, 
rekonstrukciós munkálatairól 

 
18/2010. (        ) rendelet 2. Az Önkormányzat, valamint szervei szervezeti és 

működési szabályzatáról szóló 10/2007. (III. 27.) 
rendelet módosítása 

 
266/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat 3. A 2011. évi ellenőrzési terv jóváhagyása 
 

4. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
267/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat a. A Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális 

osztály- és csoportlétszám túllépéséhez 
 
268/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat b. A Berg Gusztáv Szakiskola módosított Szervezeti 

és Működési Szabályzatának jóváhagyása 
 
269/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat c. Területi védőnői körzet módosítása 
 
270/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat d. Közbeszerzési eljárás indítása köztemető 

üzemeltetésére 
 
271/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat e. Kapuvár Város Hivatásos Önkormányzati 

Tűzoltósága részére tetőfedési eszközök 
beszerzésének engedélyezése 

 
272/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat f. Közbeszerzési eljárás indítása Ausztria-

Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési 
Program 2007-2013. keretében megvalósuló „Fertő-
Hansági Környezetbarát Mobilitás” című pályázati 
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projekt projektmenedzseri feladatainak ellátására, 
valamint nyilvánosság és marketing-beszerzés 
tárgyában {projektmenedzseri feladatok} 

 
273/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat f. Közbeszerzési eljárás indítása Ausztria-

Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési 
Program 2007-2013. keretében megvalósuló „Fertő-
Hansági Környezetbarát Mobilitás” című pályázati 
projekt projektmenedzseri feladatainak ellátására, 
valamint nyilvánosság és marketing-beszerzés 
tárgyában {nyilvánosság és marketing-beszerzés} 

 
274/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat g. A 2010. évi közbeszerzési terv módosítása 
 
 
 --- 5. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 
 
Zárt ülésen tárgyalva: 
 
275/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat h. Javaslat lakásvásárlási kérelem elbírálására 
 
276/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat i. Hozzájárulás gazdasági társaságokban betöltött 

tisztségekhez {szavazásban való részvétel} 
 
277/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat i. Hozzájárulás gazdasági társaságokban betöltött 

tisztségekhez {Kapuvári Ipari Park Kft. Felügyelő 
Bizottsága} 

 
278/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat i. Hozzájárulás gazdasági társaságokban betöltött 

tisztségekhez {Consult-Kapuvár Kft. Felügyelő 
Bizottsága} 

 
279/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat i. Hozzájárulás gazdasági társaságokban betöltött 

tisztségekhez {Kapuvári Hőszolgáltató Kft. Felügyelő 
Bizottsága} 

 
280/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat i. Hozzájárulás gazdasági társaságokban betöltött 

tisztségekhez {Rábaköz Rádió Kft. Felügyelő 
Bizottsága} 

 
281/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat i. Hozzájárulás gazdasági társaságokban betöltött 

tisztségekhez {JÓSZÍV Temetkezési Kft. Felügyelő 
Bizottsága} 

 
282/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat i. Hozzájárulás gazdasági társaságokban betöltött 

tisztségekhez {Pannon-Víz Zrt. Felügyelő Bizottsága} 
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283/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat i. Hozzájárulás gazdasági társaságokban betöltött 

tisztségekhez {Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa} 

 
284/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat i. Hozzájárulás gazdasági társaságokban betöltött 

tisztségekhez {Észak-dunántúli Regionális Mosoda Kft. 
Felügyelő Bizottsága} 

 
285/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat i. Hozzájárulás gazdasági társaságokban betöltött 

tisztségekhez {Kapuvári Hús Zrt. Felügyelő Bizottsága} 
 
286/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat i. Hozzájárulás gazdasági társaságokban betöltött 

tisztségekhez {Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú 
Társulása} 

 
287/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat i. Hozzájárulás gazdasági társaságokban betöltött 

tisztségekhez {Lumniczer Sándor Kórház-
Rendelőintézet Felügyelő Tanácsa} 

 
288/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat j. Közbeszerzési szabályzat módosítása {szavazásban 

való részvétel} 
 
289/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat j. Közbeszerzési szabályzat módosítása 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
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Jelen voltak: Hámori György 
 Csákány Annamária 
 Császár Vajk 
 Cserpes Sándor 
 Dukai Miklós 
 Gábor Tamás József  (12 fő települési képviselő) 
 dr. Hoffer Imre 
 Kóczán Zoltán 
 Licskai László 
 Mészárosné Pölöskei Rita 
 Németh-Csóka Gábor 
 dr. Puhl Imre 
 
 
Meghívottak: Budai Imre alpolgármester 
 Axnix Ildikó aljegyző 
 Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália humán irodavezető 
 Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető 
 Dukai Tibor kistérségi irodavezető 
 Cserpesné Kiss M. Erzsébet igazgatási osztályvezető 
 Hanczné Stieber Terézia adóigazgatási osztályvezető 
 Vertetics István városfejlesztési osztályvezető 
 Németh Zsolt építésügyi csoportvezető 
 Mészáros Zoltán titkársági és jogi ügyintéző 
 Varga Zoltánné belső ellenőr 
 Biczó Kálmán humánszervezési ügyintéző 
 Füzi Anita jegyzőkönyvvezető 
 
 Németh Szabolcs tűzoltóság parancsnok-helyettese 
 Nagyné Szabó  Nikoletta szakmunkásképző igazgatója 
 Harmath Lajos ált. iskola igazgatója 
 Garabné Gulyás Mária Családsegítő Intézet igazgatója 
 Kolompár János Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke 
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 Turbók Attila újságíró 
 Németh D. László Kapuvári Ipari Park Kft. ügyvezetője 
 
 Tőke László Pannon-Víz Zrt. elnök vezérigazgatója 
 Varga Ferenc Pannon-Víz Zrt. kapuvári kirendeltségének helyettese 
 

     
 
Hámori György: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, meghívott vendégeket. 
Megállapítja, hogy a 12 fő képviselőből 11 fő van jelen, így a testületi ülés határozatképes. 
A napirendek közül levételre javasolja a 4/c. [Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa határozatainak jóváhagyása] napirendi pontot, 
mivel a héten még egyeztetnek ezzel kapcsolatban, valamint a 4/l. [Fogorvosi alapellátás] 
napirendi pontot, mert ez utóbbi napirend esetében az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 
átruházott hatáskörben döntést hozott. Kéri dr. Puhl Imre elnök urat, hogy keresse meg őt a 
további feladatok megbeszélése végett. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

264/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 4/c. [Sopron Térségi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa határozatainak 
jóváhagyása], valamint a 4/l. [Fogorvosi alapellátás] napirendi pontokat a napirendről leveszi. 
 

* * * * * 
 
Hámori György: A napirendek közé felvételre javasolja a 2. [Az önkormányzat, valamint 
szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 10/2007. (III. 27.) rendelet módosítása], a 
4/c. [Területi védőnői körzet módosítása], a 4/d. [Közbeszerzési eljárás indítása köztemető 
üzemeltetésére], a 4/e. [Kapuvár Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltósága részére 
tetőfedési eszközök beszerzésének engedélyezése], a 4/f. [Közbeszerzési eljárás indítása az 
Ausztria-Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013. keretében 
megvalósuló „Fertő-Hansági Környezetbarát Mobilitás” című pályázati projekt 
projektmenedzseri feladatainak ellátására, valamint nyilvánosság és marketing-beszerzés 
tárgyában], a 4/g. [A 2010. évi Közbeszerzési terv módosítása] és a 4/j. [Közbeszerzési 
szabályzat módosítása] napirendi pontokat. 
Zárt ülésen javasolja tárgyalni a 4/h. [Javaslat lakásvásárlási kérelem elbírálására], a 4/i. 
[Hozzájárulás gazdasági társaságokban betöltött tisztségekhez] és a 4/j. [Közbeszerzési 
szabályzat módosítása] napirendi pontokat. 
A napirendekről szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

265/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat veszi fel: 
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2. napirendi pont Az önkormányzat, valamint szervei szervezeti és működési 

szabályzatáról szóló 10/2007. (III. 27.) rendelet módosítása 
 
4/c. napirendi pont Területi védőnői körzet módosítása 
 
4/d. napirendi pont Közbeszerzési eljárás indítása köztemető üzemeltetésére 
 
4/e. napirendi pont Kapuvár Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltósága részére 

tetőfedési eszközök beszerzésének engedélyezése 
 
4/f. napirendi pont Közbeszerzési eljárás indítása az Ausztria-Magyarország Határon 

Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013. keretében megvalósuló 
„Fertő-Hansági Környezetbarát Mobilitás” című pályázati projekt 
projektmenedzseri feladatainak ellátására, valamint nyilvánosság és 
marketing-beszerzés tárgyában 

 
4/g. napirendi pont A 2010. évi Közbeszerzési terv módosítása 
 
4/j. napirendi pont Közbeszerzési szabályzat módosítása 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete zárt ülésen tárgyalja az alábbi napirendi 
pontokat: 
 
4/h. napirendi pont Javaslat lakásvásárlási kérelem elbírálására {az Ötv. 12. § (4) 

bekezdésének b. pontja alapján} 
 
4/i. napirendi pont Hozzájárulás gazdasági társaságokban betöltött tisztségekhez {az Ötv. 

12. § (4) bekezdésének a. pontja alapján} 
 
4/j. napirendi pont Közbeszerzési szabályzat módosítása {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének a. 

pontja alapján} 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontok tárgyalását 
fogadta el: 

NAPIREND 
 
1. Tájékoztató a Pannon-Víz Zrt. Kapuvári Üzemmérnökségének a 2010. évben végzett 
tevékenységéről és tervezett beruházásairól, a rekonstrukciós munkálatairól 
Előadó: Tőke László elnök-vezérigazgató 
 
2. Az Önkormányzat, valamint szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
10/2007. (III. 27.) rendelet módosítása 
Előadó: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 
3. A 2011. évi ellenőrzési terv jóváhagyása 
Előadó: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
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4. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 

 
a.) A Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális osztály- és csoportlétszám 
túllépéséhez 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
b.) A Berg Gusztáv Szakiskola módosított Szervezeti és Működési Szabályzatának 
jóváhagyása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
c.) Területi védőnői körzet módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
d.) Közbeszerzési eljárás indítása köztemető üzemeltetésére 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
e.) Kapuvár Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltósága részére tetőfedési eszközök 
beszerzésének engedélyezése 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
f.) Közbeszerzési eljárás indítása Ausztria-Magyarország Határon Átnyúló 
Együttműködési Program 2007-2013. keretében megvalósuló „Fertő-Hansági 
Környezetbarát Mobilitás” című pályázati projekt projektmenedzseri feladatainak 
ellátására, valamint nyilvánosság és marketing beszerzés tárgyában 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
g.) A 2010. évi Közbeszerzési terv módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
h.) Javaslat lakásvásárlási kérelem elbírálására {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
i.) Hozzájárulás gazdasági társaságokban betöltött tisztségekhez {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
j.) Közbeszerzési szabályzat módosítása {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
5. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 

     
 
Hámori György: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést és a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadásra 
javasolja. 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót. 
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Hámori György: Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést. 
 

     
 
1. napirendi pont 
 
TÁJÉKOZTATÓ A PANNON-VÍZ ZRT. KAPUVÁRI ÜZEMMÉRNÖKSÉGÉNEK A 2010. ÉVBEN VÉGZETT 
TEVÉKENYSÉGÉRŐL ÉS TERVEZETT BERUHÁZÁSAIRÓL, A REKONSTRUKCIÓS MUNKÁLATAIRÓL 
 
Hámori György: Tisztelettel köszönti Tőke László urat, a Pannon-Víz Zrt. elnök-
vezérigazgatóját. Felkéri szóbeli kiegészítenivalója megtételére. Előtte bemutatja Varga 
Ferenc urat, aki a kapuvári kirendeltség-vezetője, Molnár Rita Noémit helyettesíti. 
 
Tőke László: Elkészítették a Pannon-Víz Zrt. első 9 havi mérlegét. A társaság az ivóvíz 
értékesítési tervét 97,2%-on teljesítette. Ez néhány %-kal alatta marad a tervezettnek. A 
szennyvízelvezetés-szolgáltatást 101,2%-on sikerült teljesíteni, ez felette volt az elvártnak. A 
társaság 9 havi működése pénzügyi szempontból jelentős eredménnyel zárult. Ebben az 
időszakban 5.850.000.000,- Ft értékesítési eredményük volt, ami a tervezettnek megfelel. Az 
eredményeket 698 fővel valósították meg, ez a társasági összlétszám. Létszámnövekedés a 
társaságnál nem volt. 
A kapuvári üzemmérnökségnél 58 fő dolgozik, Kapuváron 43 fő teljesíti munkaköri 
feladatait. 2009-ben fenntartási költség címén 110 millió Ft-ot fordítottak az üzemmérnökségi 
feladatokra. 2010-ben az első 9 hónapban ez 87 millió Ft volt, és ez a tavalyi évhez képest 
106%-os teljesítést fog az év végére eredményezni. A társaságnál ebben az évben néhány 
jelentős fejlesztés valósult meg. Megemlíti, hogy az eddig bérmunkában javíttatott és 
hitelesíttetett vízmérő-állományt saját hatáskörébe vonta a társaság. A Pannon-Víz Zrt. 
létrehozta saját vízmérő javító és hitelesítő műhelyét, aminek üzemi próbái nemsokára 
befejeződnek. Ezzel nem lesznek kiszolgáltatva a beszállítók üzleti elképeléseinek, így 
hatékonyabban tudják a vízmérők cseréjének ütemét megoldani. 
Jövő év március-áprilisban fejeződik be a társaság vízdíjszámlázási szoftverének cseréje. Ez 
azért fontos, mert így a fogyasztói számla áttekinthetőbb lesz. A számlázási rendszer 
gyorsabb és alaposabb lesz a jelenleginél, a befizetett összegek pedig már azonnal 
megjelennek a társaság számláján. Jelenleg 8-10 napos késés van, ami sok problémát okoz az 
ezzel foglalkozó munkatársaknak, a központi nyilvántartás késéssel tudja csak a befizetéseket 
követni. 
Nagy irányítástechnikai fejlesztés folyik, ami magában foglalja a vízműtelepeknek, 
szennyvíztisztító-telepeknek, szennyvízátemelőknek és a nyomásfokozóknak az új 
irányítástechnikai cseréjét. Azt várják, hogy ezáltal a rendszer gyorsabb, pontosabb lesz és a 
hibákat hatékonyabban tudják megoldani. 
Az előterjesztésben beszámolt arról, hogy a kapuvári víztorony rekonstrukciójánál már 
rendelkeznek egy előzetes statikai felülvizsgálattal. Ez alapján indokolt, hogy a jövő évben a 
rekonstrukcióra forrást biztosítsanak és meg is valósítsák, mert nagyon elhasználódott a 
víztorony. 
A Pannon-Víz Zrt. idei évi beruházási tervében szerepelt a kapuvári szennyvíztisztító-telep 
rekonstrukciója, elindítása. A beruházást akadályozta a jogi háttér és a közbeszerzési 
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szabályok változása. Szeptember 15-ével jelentősen módosult a Kbt. A már összeállított 
ajánlati felhívást ehhez kellett igazítani. Ha minden jól megy, akkor az ajánlati felhívás a 
Közbeszerzési Szerkesztőség tájékoztatása szerin a jövő héten a Közbeszerzési Értesítőben 
megjelenik. Ebben az évben győztest és kivitelezőt tudnak hirdetni. Idén már nem biztos, 
hogy a munka elindul, de jövőre sor kerül rá. A bekerülési költség 350-380 millió Ft. Bízik 
abban, hogy mivel a kivitelezői piacon túlkínálat van, ez a Zrt-nek fog kedvezni, és hatással 
lehet az árakra. 
 
Császár Vajk: A Gazdasági Bizottság javaslatait Kóczán Zoltán elnök úr távollétében ő 
ismerteti. A bizottság a tájékoztatót tudomásul vette. Reméli, hogy a jó kapcsolat továbbra is 
megmarad a társasággal. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Megkérdezi vezérigazgató úrtól, hogy vízórákat ingyen cserélik-
e vagy belekalkulálják a vízdíjba? Az ország más területén ez költségbe kerül. Milyen 
gyakran kell cserélni a vízórákat? 
 
Tőke László: A Pannon-Víz Zrt. területén a vízmérők cseréjét és hitelesítését a szolgáltatási 
díj tartalmazza. A díjrendszer kéttényezős. Egyik az alapdíj, a másik a fogyasztástól függő díj. 
Az alapdíj biztosítja a fedezetet a mérők cseréjére. Két hitelesítési ciklus van: vízmérő 
aknákban elhelyezett mérőknél a hitelesség 4 év, lakások esetében 6 év. Azt a mérőt is le kell 
cserélni 4-6 évenként, amit nagyon keveset használtak, hiába nincs semmi baja. Érdemes 
lenne meggondolni, hogy a cserét a használat mértékéhez is igazítsák. Így több évet is ki 
tudna bírni a mérő. Tehát az előírások szerint 4-6 évente cserélni kell a vízmérőt és annak ára 
van a díjakban. 
 
Cserpes Sándor: Olyan problémát vet fel, ami főként nyáron jelentkezik a városban. A 
szennyvíztelep és szennyvíziszap rettentő szagot áraszt, ami egész Kapuváron érezhető. Ez 
pedig nem turista-csalogató. Megoldást kell találni erre a fejlesztésre szánt összegből. 
 
Tőke László: A szennyvíztelep rekonstrukciós terveiben szerepel ennek a problémának a 
rendezése. A szennyvíztisztítás két nagy területre osztható szét. Az egyik a tisztítási folyamat, 
a másik pedig a keletkező iszapnak az elválása. A rekonstrukciós terv tartalmazza a teljes 
iszapvonalat is. A telep a végső kiépítésében olyan lesz, hogy a keletkező iszapot 
rothasztóban helyezik el, ahol biogáz fejlődik. Ezt a biogázt gázrotorban elégetik és áramot 
termelnek vele, amit a telep működésére tudnak fordítani. Ez környezetbarát és 
energiatakarékos megoldás. Így a kidobott szennyvíziszap is bűzmentes lesz, amit nem lehet a 
városban sem érezni. Minderre 1 éven belül kerül sor. 
 
Hámori György: Megköszöni a tájékoztatót, azt elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
tudomásul vette a Pannon-Víz Zrt. Kapuvári Üzemmérnökségének a 2010. évben végzett 
tevékenységéről és tervezett beruházásairól, a rekonstrukciós munkálatairól szóló tájékoztatót. 
 

     
 

(Németh Csóka Gábor alpolgármester úr elhagyta az üléstermet. A képviselők száma 10 fő.) 
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2. napirendi pont 
 
AZ ÖNKORMÁNYZAT, VALAMINT SZERVEI SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL SZÓLÓ 
10/2007. (III. 27.) RENDELET MÓDOSÍTÁSA 
 
Hámori György: A működési szabályzatot a múlt ülésen hozott döntésekhez kell igazítani, 
hiszen a képviselők számának csökkentésével csökkent a bizottsági tagok száma is. Ismerteti 
a módosításokat.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

18/2010. (      ) rendelet: 
 

az önkormányzat, valamint szervei szervezeti és működési szabályzatáról 
szóló 10/2007. (III. 27.) rendelet módosításáról. 

 
     

 
(Németh Csóka Gábor alpolgármester úr visszaérkezett az ülésterembe. 

A képviselők száma 11 fő.) 
 
3. napirendi pont 
 
A 2011. ÉVI ELLENŐRZÉSI TERV JÓVÁHAGYÁSA 
 
Hámori György: Az ellenőrzési tervet az önkormányzatnak november 15-ig kell jóváhagynia. 
A feladatok részletezése a mellékelt táblázatban olvasható. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság az ellenőrzési tervet 
egyhangú elfogadásra javasolta. 
 
Császár Vajk: A Gazdasági Bizottság szintén támogatta. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki az ellenőrzési tervvel egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

266/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2011. évre vonatkozó éves 
ellenőrzési tervet. 
 
Felelős:  BORSODI TAMÁS címzetes főjegyző 
Határidő:  2011. december 31.  
 

     
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4. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 

 
4/a. napirendi pont 
 
A BERG GUSZTÁV SZAKISKOLA KÉRELME MAXIMÁLIS OSZTÁLY- ÉS CSOPORTLÉTSZÁM 
TÚLLÉPÉSÉHEZ 
 
Hámori György: A közoktatási törvény módosítása alapján a létszám-túllépés jóváhagyása 
átkerült a fenntartó hatáskörébe.  
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság elfogadásra javasolta. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

267/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi, hogy a 2010/2011. tanévben 
a BERG GUSZTÁV SZAKISKOLA 10/A. osztályában a 30 fő maximális osztálylétszámot 30%-
kal, a 11/C. és 12/B. osztályában a 35 fő maximális létszámot 20%-kal túllépje. 
 
Felelős:  HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő:  azonnal  

     
 
4/b. napirendi pont 
 
A BERG GUSZTÁV SZAKISKOLA MÓDOSÍTOTT SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁNAK 
JÓVÁHAGYÁSA 
 
Hámori György: A szervezeti és működési szabályzatot azért kell módosítani, mert a 
tankönyvellátás rendjének szabályai változtak. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság egyhangúlag támogatta a módosítást. 
 
Hámori György: Az SZMSZ módosítását elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

268/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a BERG GUSZTÁV SZAKISKOLA 
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását a melléklet szerint jóváhagyja. 
 
Felelős:  NAGYNÉ SZABÓ NIKOLETTA igazgató 
Határidő:  folyamatos  

     
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4/c. napirendi pont 
 
TERÜLETI VÉDŐNŐI KÖRZET MÓDOSÍTÁSA 
 
Hámori György: A Patyi-háznál és Földvármajoron vannak olyan gyerekek, akiket az ellátási 
körzetbe be kell vonni, ezért kell a területi védőnői körzetet kibővíteni. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság egyhangúlag támogatta a módosítást. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

269/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 223/2007. (X. 1.) ÖKT. határozattal 
jóváhagyott védőnői körzetek közül a III. területi Védőnői körzetet az alábbiak szerint 
módosítja.  
 
A III. Területi védőnői körzethez tartozó utcák és intézmények felsorolása kiegészül az 
alábbiakkal: 

Patyi-ház 
Földvármajor 

 
A többi körzet területi beosztása változatlan marad. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a körzethatár módosításával 
kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

     
 
 
4/d. napirendi pont 
 
KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁS INDÍTÁSA KÖZTEMETŐ ÜZEMELTETÉSÉRE 
 
Hámori György: A temetőüzemeltetésre JÓSZÍV Kft-vel kötött szerződés az idén lejár. 
Értékhatár miatt közbeszerzési eljárást kell indítani. Az eljárás lezárultáig javasolja, hogy 
kössenek szerződést a Kft-vel a szolgáltatás biztosítása végett. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 
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270/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat: 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét a 
Kapuvár, Veszkényi u. 1. szám alatti 1375 hrsz-ú KÖZTEMETŐ 10 éves üzemeltetésére 
irányuló szükséges közbeszerzési eljárás megindítására, lefolytatására. 
A Képviselő-testület a JÓSZÍV Temetkezési Kft-vel Kapuváron 2000. szeptember 29. 
napján kötött kegyeleti közszolgáltatási szerződés időbeli hatályának a közbeszerzési eljárás 
lezárultáig történő módosítását jóváhagyja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2010. december 31. 
 

* * * * * 
 
Hámori György: Örömmel tájékoztat mindenkit, hogy a temető beruházása jó ütemben halad. 
Pénteken a műszaki átadásra sor került. 
 

     
 
4/e. napirendi pont 
 
KAPUVÁR VÁROS HIVATÁSOS ÖNKORMÁNYZATI TŰZOLTÓSÁGA RÉSZÉRE TETŐFEDÉSI ESZKÖZÖK 
BESZERZÉSÉNEK ENGEDÉLYEZÉSE 
 
Hámori György: A beszerzést a testületnek kell engedélyeznie, mivel 1.000.000,- Ft felett 
van. A tűzoltók  sokat dolgoztak a laktanyán, felújították kívül-belül. Most is saját 
költségvetésük terhére szeretnék a lakanyát felújítani, csak a tetőfedő anyagokat kell 
megvenni. 
A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

271/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi KAPUVÁR VÁROS 
HIVATÁSOS ÖNKORMÁNYZATI TŰZOLTÓSÁGA számára tetőfedési eszközök beszerzését az 
intézmény saját költségvetésének terhére. 
 
A Képviselő-testület felkéri a tűzoltóság parancsnokát, hogy a határozat végrehajtása 
érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: MOLNÁR SÁNDOR tű. őrnagy, tűzoltóparancsnok 
Határidő: folyamatos 
 

     
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4/f. napirendi pont 
 
KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁS INDÍTÁSA AUSZTRIA-MAGYARORSZÁG HATÁRON ÁTNYÚLÓ 
EGYÜTTMŰKÖDÉSI PROGRAM 2007-2013. KERETÉBEN MEGVALÓSULÓ „FERTŐ-HANSÁGI 
KÖRNYEZETBARÁT MOBILITÁS” CÍMŰ PÁLYÁZATI PROJEKT PROJEKTMENEDZSERI FELADATAINAK 
ELLÁTÁSÁRA, VALAMINT NYILVÁNOSSÁG ÉS MARKETING BESZERZÉS TÁRGYÁBAN 
 
Hámori György: Kapuvár csatlakozott egy pályázati konzorciumhoz (magyar városként 
egyedüliként), és osztrák partnerrel közösen pályázaton pénzt nyert a kerékpárút fejlesztésére. 
Jelenleg a projektmenedzsmenti és marketing feladatok ellátására kell közbeszerzési eljárást 
elindítani. Ezeknek forrása a pályázati támogatásból valósul meg. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

272/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kapuvár város 
polgármesterét, hogy a „Fertő-Hansági Környezetbarát Mobilitás” című pályázati projekt 
tárgyában kiírt projektmenedzseri feladatok ellátása érdekében – Kbt. harmadik rész alapján 
a nemzeti értékhatárokat elérő értékű Kbt. VI. fejezet szerinti – hirdetmény nélküli általános 
egyszerű közbeszerzési eljárást megindítsa. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2010. november 30. 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

273/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kapuvár város 
polgármesterét, hogy a „Fertő-Hansági Környezetbarát Mobilitás” című pályázati projekt 
tárgyában kiírt nyilvánossági és marketing-beszerzés tárgyú szolgáltatás érdekében – Kbt. 
harmadik rész alapján a nemzeti értékhatárokat elérő értékű Kbt. VI. fejezet szerinti – 
hirdetmény nélküli általános egyszerű közbeszerzési eljárást megindítsa. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2010. november 30. 
 

     
 
4/g. napirendi pont 
 
A 2010. ÉVI KÖZBESZERZÉSI TERV MÓDOSÍTÁSA 
 
Hámori György: Az előző napirendek miatt módosítani kell a közbeszerzési tervet, mely 3 új 
közbeszerzés eljárás indításával egészülne ki. A 4/f. napirendi pontnál tárgyalt két 
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közbeszerzési eljárással és a köztemető üzemeltetésére kiírt eljárással. Kéri, hogy aki a 
közbeszerzési terv módosításával egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

274/2010. (X. 25.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2010. évi 
Közbeszerzési tervének módosítását az előterjesztés mellékletében foglaltaknak megfelelően 
jóváhagyja. 
 
A Képviselő-testület felkéri Kapuvár város polgármesterét, hogy a közbeszerzési terv 
végrehajtásáról gondoskodjon a közbeszerzési törvény és a közbeszerzési szabályzat 
rendelkezéseinek figyelembevételével. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
5. napirendi pont 
 
BEJELENTÉSEK, KÉRDÉSEK, INTERPELLÁCIÓK 
 
Hámori György: Írásos interpelláció az ülés előtt nem érkezett hozzá. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Felhívja képviselőtársai figyelmét, hogy a vagyonnyilatkozat 
leadási határideje a megbízólevél átvételétől számított 30 nap. Nyomtatványt a 28-as számú 
irodában lehet átvenni. 
 
Hámori György: Felhívja arra a pártok figyelmét, hogy a választást követően 30 nap áll 
rendelkezésükre, hogy a választási plakátokat eltávolítsák. Kéri, hogy erre fordítsanak 
figyelmet. 
 
Cserpes Sándor: A Damjanich utcán túl a pamhageni út felé az útburkolati jelek nincsenek 
felfestve. Ezért a közlekedés balesetveszélyes, főleg ilyen ködös időben. Kéri, hogy 
forduljanak a Közútkezelő Kht. felé ez ügyben. 
 
Hámori György: Kéri Vertetics István osztályvezető urat, hogy ezt a kérést továbbítsa a Kht. 
felé. Tart azonban attól, hogy azonnal nem lesz intézkedés, mivel éppen átalakítás alatt van a 
társaság. 
 
Dukai Miklós: Két lakossági kérelemmel fordul a polgármesterhez. Néhány lakó kérte, hogy 
a Táncsics utca elején lezárt artézi kutat újra nyissák meg, ne kelljen Vitnyédre menni. 
A Petőfi Sándor utca folytatásában van egy lakóház, amit régebben építettek. Arra a makadám 
útra kellene kavicsot teríteni. 
 

(Kóczán Zoltán képviselő úr megérkezett az ülésterembe. A képviselők száma 12 fő.) 
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Hámori György: Az üzemben lévő kutak vízminőségének vizsgálása folyik. Ezért azt 
javasolja, hogy várják meg annak eredményét és csak azután döntsenek a kút megnyitásáról. 
A Petőfi Sándor utcában lévő ház régi probléma. Nem érti, hogyan kapott valaki arra a 
területre építési engedélyt, amikor ott út sincs. Úgy emlékszik, hogy az építtető vállalta, hogy 
a szülői házon keresztül közelíti meg a házat. A rendezési tervben új utca kialakítása van 
tervbe véve. Megnézik, hogy mit lehet ezzel a kéréssel kezdeni. 
További hozzászólás és észrevétel hiányában megköszöni a részvételt, a képviselő-testület 
nyílt ülését 1535 órakor bezárja, a továbbiakban zárt ülésre kerül sor. Előtte szünetet rendel el. 
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